
Uitgesproken zorg 

 

 

a maximumscore 1 

Voorbeelden van een juist antwoord zijn: 

‒ Als klanten verplicht verzekerd zijn, zullen zij makkelijker (een serie) 

behandelingen aangaan dan als zij zelf zouden moeten betalen. 

‒ Door het systeem van het rechtstreeks indienen van de rekeningen 

bij de zorgverzekeraars zullen logopedisten mogelijk meer zekerheid 

hebben van tijdige betaling. 

 

b maximumscore 1 

Een voorbeeld van een juiste berekening is:  

38  20  0,005 3,80 euro 

30  20  0,005 3,00 euro − 

verschil in premie 0,80 euro 

 

c maximumscore 3 

Een voorbeeld van een juiste verklaring is: 

• De zorgverzekeraars verkeren in de positie van principaal, en de 

logopedisten in die van agent.  

 Beide partijen hebben verschillende doelstellingen. 

 De zorgverzekeraars hebben beperkt zicht op de kwaliteit van de 

logopedisten: er is sprake van informatie-asymmetrie  2 

• Door een hoger tarief afhankelijk te maken van de extra 

kwaliteitseisen worden logopedisten gestimuleerd om meer kwaliteit 

te leveren  1 

 

d maximumscore 3 

Een voorbeeld van een juist antwoord is: 

• Enerzijds zijn fusies een goede ontwikkeling omdat logopedisten zo 

de totale praktijkkosten kunnen verminderen, waardoor ze akkoord 

kunnen gaan met een lager tarief  1 

• Anderzijds zullen logopedisten door middel van fusies een groter 

marktaandeel van de logopedische hulp / een grotere marktmacht in 

een regio krijgen. (Daarmee krijgen zij een sterkere positie in de 

onderhandelingen met de grote zorgverzekeraars over de 

contractvoorwaarden.) De zorgverzekeraars zullen dan naar 

verwachting eerder akkoord gaan met een hoger tarief om in staat te 

blijven voldoende zorg voor hun klanten in te kopen  2 

 


